

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币 德国政策和比特币各国政策的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币 德国政策以及比特币各国政策的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币什么时候能涨？](#)
2. [比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？](#)
3. [中美欧又要对比特币下手，比特币前路如何？](#)
4. [德意志交易所考虑推出比特币期货，对于这个消息你怎么看？](#)

## 比特币什么时候能涨？

这个问题问得很直接了当，可回答却做不了这么直接了当。

比特币有涨跌，这是肯定的。什么时候涨，什么时候跌，谁都作不了准确的回答，只能作趋势分析评判。

影响比特币涨跌的因素很多。首先是对比特币的认识。比特币是一种虚拟货币，从其产生就具有其本身的特性，它的影响和作用存在着不同的认识。其特性如总量有限，只有2100个；又如去中心化，没有发行机构，还有自由交易等等。

其次，受各个国家对比特币政策的影响。有些国家允许比特币交换兑现，如美国日本等。但中国目前是不允许的。

再有，就是比特币持有人和炒家的预期判断，据此进行买卖。

其实影响的因素还有很多，有预期可见的，也有未知突发性的。总之，都是仁者见仁，智者见智吧。

## 比特币突破58000美元/枚，为什么这么高的价值？

比特币价格疯涨背后的原因主要有以下几个：

### 1、全球进入大放水时代

比特币作为数字黄金，总数量为2100万枚，目前市面上流通的大约1860万枚，可以说未来新挖出的比特币会越来越少了。而反观目前全世界的货币政策是极其宽松的，仅仅是美国一个国家，在去年就新发行了占美元总数20%的“新”美元。在货币不

断超发的情况下，比特币数量有限，价格自然就会水涨船高。

美元新增发行数量趋势

## 2、各路大玩家纷纷入局蹭热度

近一年来新入局比特币的大玩家数量之多是非常罕见的：特斯拉、IBM、PayPal、新加坡星展银行、Square等等。这些可以称得上是重量级的机构投资者，所以这些机构大量买入，进一步的推高了比特币的价格。

## 3、新韭菜们的投机热情

看到比特币价格连连创下新高，众多的新韭菜们必定是按捺不住心中的激动，纷纷加入比特币的投机大军，毕竟很多新手小白都喜欢追涨杀跌，赚快钱。这部分人的心态是：反正疫情期间全世界很多都在家出不去，不如抄抄比特币，搞不好还能大赚一笔。

上述内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。投资有风险，入市需谨慎。

中美欧又要对比特币下手，比特币前路如何？

“中美欧”这个消息请问是哪里来的？

美国参议院听证会之后就没有再对虚拟货币有不利的消息出现，谈何“下手”？

德国现在还支持用比特币缴税，哪来的“下手”？

看一眼世界各国对待比特币的态度好么？一片一片全是允许的绿色，所谓“下手”这个结论是哪里来的？自己幻想出来的么？

在世界大部分国家对待比特币都处于支持或者不禁止的前提下，比特币还能怎么走？

比特币拥有去中心化的特性，除非世界上大多数国家联合起来才能禁止比特币交易，先不说各个国家对待比特币的态度不同，你觉得世界上的国家会为了这么区区2100亿市值的比特币联合起来么？

德意志交易所考虑推出比特币期货，对于这个消息你怎么看？

比特币的波动还是太大了，在我看来是不适宜成为期货品种的。一般期货品种都是波动率比较低的大宗商品，作为比特币这种高度投机高度波动的数字货币来说，波动率太大，有传闻芝加哥交易所对个别交易商的比特币期货收取百分之百保证金，这样的期货还有什么意义？那只能做空了，这是唯一的一点意义了。

关于比特币 德国政策和比特币各国政策的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。